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Поки офіційні звіти та телевізійні сюжети наповнені красивими

картинками про незламність, майбутнє відновлення та

інноваційну економіку, за лаштунками реального життя

назріває стратегічна катастрофа.

Школы. Фото: скриншот Youtube-видео

В ефірі аналітичного проєкту на каналі «Акценти» ведуча

підняла тему, про яку нагорі воліють голосно не говорити,

спираючись на тривожні дані блогера та доцента КНУ імені

Тараса Шевченка Михайла Висоцького. Масовий виїзд

старшокласників за кордон, напівпорожні одинадцяті класи в

українських школах та катастрофічний недобір на технічні

спеціальності в інститутах — це реальність, яка підриває саме

існування держави в найближчій перспективі.

Порожні стіни та масовий вихід: як
українські школи втрачають
старшокласників
Головною та найбільш кричущою темою свіжого ефіру на

каналі «Акценти» став масовий виїзд українських дітей

підліткового віку за межі країни. Ведуча програми відверто

зауважила, що в Україні вже на повну силу вирує катастрофа,

про довгострокові наслідки якої майже ніхто не говорить

чесно. Посилаючись на слова доцента Михайла Висоцького,

вона зазначила, що батьки банально втомилися від того, що

їхні діти замість нормального здобуття знань годинами

сидіться в укриттях під час повітряних тривог. Саме тому вони

намагаються за будь-яку ціну забезпечити їм повноцінну

офлайн-освіту у безпечних європейських містах.

Проте найстрашнішим симптомом цієї кризи в ефірі було

названо масову евакуацію неповнолітніх хлопців. Ведуча

наголосила, що матері буквально штурмують кордони,

намагаючись вивезти своїх синів-підлітків у Варшаву, Прагу чи

Берлін до того моменту, як для них настане вік обмеження

виїзду. Батьки бояться, що вікно можливостей закриється

остаточно, і діти опиняться у пастці невизначеності.

Журналістка підкреслила, що це вже давно не поодинокі

емоційні вчинки окремих родин, а величезна, скоординована

та дуже небезпечна системна тенденція. Поки державні діячі

малюють красиві плани на майбутнє, країна буквально втрачає

ціле покоління випускників, залишаючи школи з

напівпорожніми класами.

Обвал технічної освіти: хто будуватиме
оборонку майбутнього
Інший серйозний удар, який детально розібрали в ефірі каналу

«Акценти», припав на вищу освіту. Сьогодні з усіх трибун

звучать заяви, що Україні критично потрібні інженери для

розробки вітчизняних дронів, конструктори для нової армії,

технологі та фахівці для післявоєнного відновлення

промисловості. Проте реальність, яку озвучила ведуча, вже

зовсім інша.

Спираючись на аналітику Висоцького, авторка програми

зазначила, що в університетах на технічних та інженерних

напрямках зараз спостерігається тотальний недобір студентів.

Причому виші вже відкрито б’ють на сполох, адже ще кілька

років тому конкурси на ці спеціальності були величезними, а

прохідні бали — космічними. Зараз же аудиторії пустують.

Коли країна масово втрачає старшокласників, вона

автоматично позбавляє себе майбутніх інженерів, айтівців та

науковців — тих людей, які мали б рухати вперед українські

стартапи та створювати додану вартість для економіки. Ведуча

констатувала, що замість серйозної суспільної дискусії щодо

цієї сирени, яка вже гучно виє, громадянам знову пропонують

заспокійливі розповіді про міжнародну підтримку та повний

контроль над ситуацією.

Вісім дітей на родину: відірвані від життя
заклики чиновників
У ході трансляції на каналі «Акценти» згадали і резонансну

заяву голови офісу міграційної політики Василя

Вовськобойника, який зазначив, що через фізичне зникнення

нації кожна українська жінка тепер повинна народити по сім-

вісім дітей.

Ведуча відреагувала на ці слова вкрай скептично, назвавши

подібні гасла абсолютно відірваними від реальності, в якій

живуть звичайні люди. Вона емоційно поцікавилася, як саме

чиновники уявляють собі виховання такої кількості дітей в

умовах затяжної війни, постійної загрози обстрілів та

фінансової нестабільності.

Народити дитину в нинішніх умовах — це величезний ризик, і

багато батьків роблять це лише для того, щоб згодом знову

шукати безпечнішого життя десь на Заході. В ефірі прозвучала

чітка думка: демографія — це не сучі цифри для звітів, це

фундамент держави. Без людей не буде внутрішнього ринку,

без молоді не буде нової армії, а без дітей будь-які розмови

про успішне майбутнє перетворюються на звичайну

маніпуляцію та замилювання очей.

Пастка європейської адаптації: чому
ілюзія повернення не спрацює
Найбільша небезпека поточної міграційної хвилі, на якій

закцентували увагу в студії, полягає в тому, що українська

молодь за кордоном адаптується набагато швидше, ніж

здається чиновникам у Києві. Діти йдуть до польських, чеських

чи німецьких шкіл, миттєво вчать мову, заводять друзів та

вступають до тамтешніх університетів.

Коли вони дивляться українські новини, бачать нескінченні

корупційні скандали, політичні конфлікти та жорсткі

мобілізаційні заходи, бажання повертатися у них зникає.

Ведуча закликала глядачів розбити небезпечну ілюзію про те,

що після війни всі біженці одразу приїдуть назад.

Світова історія чітко доводить: якщо молода людина прожила

в іншій країні від п'яти до семи років, отримала там освіту,

першу роботу та соціальні зв'язки, шанс на її повернення падає

майже до нуля. Особливо якщо вдома на неї чекають

економічна руйнація та відсутність зрозумілих перспектив

розвитку. Авторка програми резюмувала, що демографічна

криза вже не просто на порозі — вона вже тут, і якщо держава

негайно не перестане ховатися за патріотичними гаслами,

через кілька років будувати нову Україну буде просто фізично

нікому, і це стане не емоційним перебільшенням, а сухим і

страшним фактом.
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